

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Osiguranje imovine". Rad ima 20 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

UVOD 3

ZAKONODAVNI OKVIR 4

I – OPŠTE ODREDBE

Osobe u osiguranju 5

Opšti i posebni uslovi osiguranja 5

Osobe koje mogu zaključiti osiguranje imovine.....6

Šteta koja se nadoknađuje

Svrha osiguranja imovine 6

Sprečavanje osiguranog slučaja i spašavanje 7

Prepuštanje oštećene osigurane stvari 7

Propast stvari uslijed događaja koji nije predviđen u polisi 8

II – OGRANIČENJE OSIGURANIH RIZIKA

Štete pokrivene osiguranjem 9

Šteta uzrokovana nedostacima osigurane stvari 9

Štete uzrokovane ratnim operacijama i pobunama 10

III – NAKNADA IZ OSIGURANJA I ZAŠTITNI FOND RS 11

Zaštitni fond RS 11

IV – NADOSIGURANJE I UGOVOR S VIŠE OSIGURAVAČA

Uzroci nadosiguranja 12

Posljedice nadosiguranja 12

Naknadno smanjenje vrijednosti 13

Višestruko i dvostruko osiguranje 13

Saosiguranje 13

V – PODOSIGURANJE 14

VI – PRELAZ UGOVORA I ISPLATA NAKNADE IZ OSIGURANJA DRUGOME

Prelaz ugovora na pribavljača osigurane stvari 15

Dodjela naknade nosiocima zaloga i drugih prava 15

VII – PRELAZ OSIGURANIKOVIH PRAVA PREMA ODGOVORNOJ OSOBI NA OSIGURAVAČA (SUBROGACIJA) 16

VIII – OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI

Odgovornost osiguravača 17

Sopstveno pravo oštećenika i direktna tužba 17

IX – VRSTE IMOVINSKOG OSIGURANJA 18

ZAKLJUČAK 20

LITERATURA 21

UVOD

„Osiguranjem imovine osigurava se naknada za štetu koja bi se dogodila u imovini osiguranika zbog nastupanja osiguranog slučaja.“

Opasnost od štetnih posljedica raznih događaja koji mogu nastupiti, a neizvjesno je kada će nastupiti i da li će nastupiti, navela je ljude na misao da stvaraju zajednička sredstva, fondove iz kojih će se davati naknada onima koji su pogođeni takvim događajima. Pojava osiguranja potiče još iz doba vladavine Hamurabija, ali to ne treba shvatiti kao pravni institut osiguranja. On nije bio poznat ni u rimskom pravu. Institut osiguranja se počeo razvijati tek u srednjem vijeku, kao jedan vid pomorskog osiguranja. Najstariji ugovor o pomorskom osiguranju pronađen je u Đenovi još 1347.godine.

Modernije osiguranje počelo se razvijati u Engleskoj, gdje je osnovan i poznati Lloyd i donesena Lloydova polisa pomorskog osiguranja koja se i danas primjenjuje.

U bivšoj Jugoslaviji osiguranje je bilo regulisano predratnim zakonodavstvom. Godine 1892. donesen je Zakon o osiguravajućim društvima, ali obveznopravne odnose regulisali su trgovački zakoni i građanski zakoni za pojedina područja.

Poslije rata, u novoj Jugoslaviji nakon ukidanja osiguravajućih društava, 1947.godine osnovan je Državni osiguravajući zavod, koji je obavljao sve vrste osiguranja, osim poslova socijalnog osiguranja.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com